



## В День знаний криминалисты следственного управления провели урок для учащихся одной из школ города Ярославля



Для учащихся 8 класса Средней школы № 37 города Ярославля криминалисты регионального следственного управления совместно с сотрудниками областной прокуратуры провели урок в рамках Акции для молодежи в России «Поделись своим Знанием».

Офицеры наглядно продемонстрировали школьникам возможности современного криминалистического оборудования, а также рассказали об опыте раскрытия сложных и запутанных преступлений, работе следователей-криминалистов при расследовании уголовных дел.

Ребята с воодушевлением слушали криминалистов, задавали интересующие вопросы, а в конце занятия смогли испытать и попробовать использовать криминалистическую технику.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области



01 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1726930](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726930)